

臺中市政府公務出國或赴大陸地區報告提要表

類別：其他

出國報告名稱：第四屆北京盃國際中學生足球賽	
含附件： <input type="checkbox"/> 是 <input checked="" type="checkbox"/> 否	
出國計畫主辦機關：臺中市立惠文高中	
聯絡人：黃建富	電話：04-22503958*768
出國人員姓名/服務機關/單位/職稱	
劉文智/惠文高中/學務處/主任教官 葉獻中/惠文高中/學務處/專任教練	
出國類別：其他 <input type="checkbox"/> 出席國際會議 <input type="checkbox"/> 業務接洽 <input type="checkbox"/> 表演 <input checked="" type="checkbox"/> 比賽 <input type="checkbox"/> 競技 <input type="checkbox"/> 洽展 <input type="checkbox"/> 海外檢測 <input type="checkbox"/>	
出國期間：103年7月21日 至 103年7月30日	出國地區：大陸北京
報告日期：103年8月27日	
內容摘要：(500字以上) [內容應包含目的、過程、心得、建議(各機關可依需要自行增加項目)]	
目的:提昇學生國際競爭力，結合資源，發展國際觀之球員特色，推展國際交流，觀摩國際化足球競技環境，豐富心靈，以達國際足球水平，進而促進球技競爭能力及挑戰自我目標。	
過程:這次北京盃國際中學足球賽，主辦單位邀請了來自俄羅斯、泰國、印尼、韓國、日本等外隊、與大陸各省學校參加，當然本校也獲邀請參加，在第二天惠文球隊，僅在上午熟悉球場約30分鐘，下午於附中操場練習。第三、四、五天分別與大陸海超、印尼及河南實中等比賽，然他們團隊精神、毅力、技能均超越惠文球隊，最終以三負成績，排列分組第4名，只能打9至12排名賽，分別遇日本蒲和高中，以0比2，落敗；最後一場次與上海精文中學以1比1成績，實施PK賽，也最終不敵精文中學，輸了球賽，排名第12名。這次比賽成績不佳，但給了球員不一樣的體會、也看到選手缺點及不足的地方，更是自我提昇、激力的最好機會，雖然輸了面子，得到了最好、最實在的自我與團隊檢討，相信未來更能成長、再茁壯。	
心得:在此次賽事中，有年齡限制，參賽球員都是以一、二年級新生居多，面對各地不同風格的球隊，球員們在場上也不斷的去學習模仿對手的技術與觀念，雖然我們輸了比賽，但是也讓我們看到了自己的不足，與學習的方向，球員們更對這次的比賽留下了深刻的印象，回國之後也都繼續的參與訓練，想要讓自己變得更好，希望有下次的機會再參加比賽，再次挑戰高水準的比賽	
檢討:這次總共比了五場球賽，在經歷了去年的比賽經驗，球隊拉近了與外隊的差距，球員還需要提升更多的能力，我們才能跟國外的球隊一較高下，很多技術上與觀念上的不足，相信球員們都有一致的共識，我們會更努力的去達成再次奪冠的目標。	
建議:1. 多提供參加國際比賽的機會，讓學生可以多增加與國際選手交流的機會。 2. 參與國際比賽可以提升足球專業戰術與技巧，並且可以將這樣的經驗分享給基層學校，對於選手的專業戰技有所提升與精進。	
最後感謝教育局各級長官給予惠文高中的協助與支持，也冀望未來我們可以保持優異的戰力，繼續為臺中市爭取最佳的成績。	